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ESTAlro Do ACRE

CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANC0
VEREADOR RUTENIO SA

PROJETO DE DECRETO I_EG!SLAT!VO __£_T,J2022

®

Concede    o    Titulo    de    Cidada    Rio-
branquense    a    Senhora    Ediana    de
Fatima de Melo.

A Camara Municipal de Rio Branco decreta:

Art.  i ° Fica concedido o Titu.io de CidadaFtio-branqijense a Senhora
Ediana de Fatima de Melo

Art.   2°   Este   Decreto   Legislativo  entra  em   vigor  na  data  de  sua
publicagao.

Rio Branco, 26 de outubro de 2022.

|th`M\iJfththur

Rutenio Sa de Oliveira
Vereador



JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Nobres Parlamentares,

®

A  concessao  do  titulo  honorifico  de   Cidadao   Rio-Branquense  e
regulamentado atualmente pelo Decreto Legisiativo n° 2-1/20-i 9,  de i6 de julho de
2019.

A   honraria   pode   ser   concedida   a   pessoas   fisicas   nacionais   e
estrangeiras   radicadas   no   pals,   que   tenham   realizado   atividades   culturais,
politicas,    cientificas    ou    sociais,    ou    que,    comprovadamente,    promoveram
benfeitorias a populagao do municipjo de Rio Branco.

No caso vertente,  o agraciado apresenta c6pia iegivel e identica ao
original  do  seu  documento  de  identificagao  civil;  bern  como  seu  curriculo  o  qual
demonstra a aptidao exigida.

Curriculo:  "Em  23  de fevereiro  de  1973  no  norte   paranaense,     na
cidade  de  Borraz6polis,  eu  nasci,  e  recebi  o  nome  Ediana  de  Fatima  de  Melo.
Ant6nio   Pinto   de   Melo   e   Nilda   Domiciano   de   Melo   sao   os   meus   genitores,
paranaenses   de   Abatia   e   Borraz6polisrespectivamente.   Meu   pal   e   filho   de
pau!ista..s de Fart.ura e minha mae 6 fi!ha de pau!istas de Sao -Jos6 do Rio C!aro.

Marcos  Pinto  de  Melo  6  o  meu  i]nico  irmao,  nasceu    na  mesma
Borraz6polis.

Em   1982,   meus  pais  migraram  para  Rond6nia  e  se  fixaram  em
Ariquemes.

Em  1990  conheci    o  cearense  Geraldo  Magela  de  Lima,  cirurgiao
dentista, que havia se instalado na cidade em 1988.

Ap6s  sete  meses  de  namoro  nos  casamos    em  10  de janeiro  de
1991  em Milagres,   sua   cidade de nascimento,  e passei a me chamar Ediana de
Fatima Melo Magela.

Em   24   de   fevereiro   de   1992,   gestante   de   meu   primeiro   filho,
chegamos em Rio Branco  para construirmos a nossa familia.

Em  9  de  julho  do  mesmo  ano,  o  nosso    filho  veio    a  Luz;  e  lhe
demos o nome de MagelaTeod6rio Melo Fernandes Magela.

Ainda  no  mesmo  ano,  em    dezembro,    conc!Hi  o    ensino  m5djo,
Curso Tecnico em  Contabilidade  na  Escola   T6cnica de  Contabilidade do Acre -
ETCA.

Ap6s  a  conclusao  do  ensino  m6dio  fiz  uma  parada  na  atividade
estudantil,   visto  que,   estava  com  urn  bebe  de  cinco     meses  e  gestante  do
segundo,    que  nasceu  em  16  de junho  de  1993,  a,  qLje.in  !he  demos  a  name  c!e
Tales Emanuel Melo Fernandes Magela.  Neste periodo     fui mulher,  mae e dona
de casa exc!ijsi`v'amente.

Em  12 de junho de  1997,  Deus que 6 Senhor de Tudo e de Todos,
encheu   ainda   mais   de   felicidade   a   minha   familia,   nos   deu   a   nossa   filha,
Fernanda Vit6ria Melo Fernandes Magela.

Continuei  ainda  vivendo  exclusivamente    sendo  a  mulher,  a    dona
de casa e a mae.

Em  fevereiro  de  1999  retornei    aos  estudos,    adicionei  -os    as
atividacies qije   exercia com dedica§ao.  Nas Facuidades iintegradas   Rici Brarico -
FIRB,   atual  U: VERSE,   iniciei a graduagao em Ciencias Contabeis.

Em  margo  do  mesmo  ano  entrei    como  estagiaria  na  Cooperativa
Odontol6gica  de Rio Branco,   UNIODONTO, que havia sido criada em  1998.

Concluf o curso em dezembro de 2003.



Em   2004   iniciei     a  fazer  parte   do   corpo   de   colaboradores   da
Cooperativa na fungao de Auxiliar Financeira.

Em 2006, fui   promovida a Gerente.
Para  que  fosse  possivel  a  realizagao  do  nosso  projeto,  formar  os

tres  filhos  em  Medicina,     racionalmente  colocamos  -  os    para  estudarem  em
Fortaleza,  com  o  intuito de uma  melhor preparagao para conseguir uma vaga  no
curso.  Entre   2007  e 20i4  vivemos  esta  distancia  de  nossa  prole,  quando  dois
retornaram ao  Acre e urn ficou em Rond6nia para fazerem  a graduagao.

Magela  6  medico  anestesiologista,  casado  com  a  mato-grossense
de Cuiaba, a m6dica dermatologista,  Bruna Cristina Meira Bruno Magela,  residem
em   Recife  -  PE,     Tales  6  medico  generalista,   mora     em   Sao   Paulo  -SP  e
Fernanda faz Resjdencia Medica em Otorrinolaringologia  em Brasilia -DF.

Em  agosto  de  2009  iniciei  a  graduagao  em  Odontologia  no  Centro
de Educagao do Norte -UNiNORTE.    Mas,  conciiiar a iTiiiiher,  a dona de casa,  a
mae,  a funcionaria e a estudante ficou muito dificil, no semestre seguinte tranquei
a  matricula da graduagao.  Em agosto de 2010 retornei  a escola de  Odontologia,
me   desdobrei   para   cumprir   todas   as   minhas   atividades   com   excelencia,   e
consegui.  Em  dezembro  de  2014  colei  grau  de  Cirurgiao  Dentista.  Em  fevereiro
de  2015  iniciei   a  especializagao  em   Endodontia  na  Faculdade  Sao  Leopoldo
Mandic  em   Campinas   -  SP.     Foram   dois  anos  de  viagens   mensais     e  em
dezembro de 2016 recebi o tituio de Especiaijsta em Endodontia.

Em   margo   do   mesmo   ano   fui   eleita   na   Assembleia   Geral   da
Uniodonto   para a Diretoria no cargo de Secretaria Geral.

Durante     2017,        fiz     a  especializagao     em   Sadde   Pdblica   na
Universidade Federal do Acre - UFAC.

Na   Assembleia    Geral    em    margo   de   2019   fui    eleita    Diretora
Presidente da Cooperativa.

i  assim  com  estudo  e  trabaiho  desenvoi`v`idos  com  determina§ao,
foco e fe,   venho construindo  minha  hist6ria de vida  neste pedago  da Amaz6nia
Ocidental,   contribuindo com o desenvolvimento do Acre,  cuidando do bern estar
de nossa gente para fazermos daqui uma terra melhor pra todos n6s.

Ante   o   exposto,   preenchidos   os   requisitos  exigidos,   requeiro   a
aprovagao deste projeto.

Rio Branco, 26 de outubro de 2022.

Rutenio Sa de Oliveira
Vereador
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